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FUN TRIP MACEDONIA DE NORD 4 zile Autocar

18.05 - 21.05.2022 / 99 euro
Istorie, peisaje incantatoare, credinta, gastronomie si vinuri alese…

Sofia - Skopje - OHRID - Canionul Matka - Crama Popova Kula
Ziua 1. BUCURESTI - SOFIA - SKOPJE (cca. 630 km)
La ora 06:00 dimineata, plecam din parcarea Academiei Militare-Carol I (acces dinspre Metrou Eroilor). Nu putem tranzita Bulgaria fara a admira capitala acesteia, Sofia: Catedrala Al. Nevsky, in stil neobizantin, una dintre cele mai mari constructii ortodoxe din lume, cu o capacitate de 10.000 de credinciosi si Biserica Sfanta Sofia, una dintre cele mai vechi biserici ortodoxe (sec. IV -VI), care din sec. XIV a dat chiar denumirea orasului. Foarte aproape admiram si cladirea Parlamentului, in stil neo renascentist. Traversam Bulgaria indreptandu-ne spre Macedonia. Seara descoperim capitala si cel mai mare oras al tarii. Skopje a trecut printr-o ampla reconstructie dupa cutremurul din 1963, refacere finantata de Guvern si care a cuprins constructia de piete, poduri, fantani arteziene, teatre, muzee, colegii si cladiri guvernamentale. Admiram intr-un tur pietonal: Casa Maicii Tereza, Parlamentul, Monumentul Eroilor, Poarta Macedonia, Piata Macedonia, cu o fantana arteziana si Statuia ecvestra a lui Alexandru cel Mare, Podul de Piatra construit in sec XV- simbolul orasului, Orasul Vechi cu bazar, hammam, caravanserai si moschei, Filarmonica, Opera, Podul Artelor si Podul Ochiului, ambele poduri decorate cu statui ale personajelor reprezentative in arta si muzica. Cazare in Skopje si cina.
Ziua 2. SKOPJE - OHRID, Ierusalimul Balcanilor (cca. 350 km)
Dupa micul dejun ne indreptam spre Ierusalimul Balcanilor- Ohrid, obiectiv UNESCO numit astfel pentru ca in secolul al XVIII-lea aici erau 365 de biserici, cate una pentru fiecare zi a anului. Orasul a fost resedinta episcopala, la sfarsit de secol IX aici functiona o Universitate condusa de Sfintii Clement si Naum de Ohrid, iar in secolul al XI-lea Ohrid a fost capitala Imperiului Tarului Samuil. Lacul Ohrid, impartit intre Macedonia si Albania, protejat UNESCO, este unul din cele mai adanci si mai vechi lacuri ce conserva un ecosistem acvatic unic in lume. Vom urca spre Teatrul Antic construit in secolul al II-lea iHr. Ajungem in apropiere de Fortareara Samuil foarte bine conservata, una din cele mai mari fortificatii din Macedonia si continuam apoi spre Biserica Sfantul Clement si Pantelimon din secolul al IX-lea. Ajungem la Biserica Sfantul Ioan Teologul ridicata in secolul al XIII-lea pe o stanca, decorata cu ceramica si piatra sculptata, considerata una din cele mai frumoase biserici din tara.  Dupa vizite ne bucuram de masa de pranz si timp liber. Vizitam cateva dintre hotelurile promovate de Hello Holidays aflate in zona, dar si Manastirea Naum, important loc de pelerinaj, situata in apropierea izvoarelor subterane ce alimenteaza Lacul Ohrid si ne intoarcem la Skopje pentru cazare si cina.
Ziua 3. CANIONUL MATKA - POPOVA KULA (cca. 250 km)
Mic dejun. Dimineata ne indreptam spre Canionul Matka pentru o relaxanta drumetie in natura, pe malurile Raului Treska, pentru a ne bucura de peisajul impresionant ce gazduieste mai multe manastiri, pesteri, terase dar si un baraj hidroelectric ce formeaza cel mai vechi lac artificial din Macedonia. Dupa aceasta vizita continuam calatoria noastra  spre zona podgoriilor. Dupa amiaza ajungem la Popova Kula, unde suntem introdusi in istoria cramei si a vinurilor produse aici. Cina Festiva. Cazare la un hotel de 3*.
Ziua 4. POPOVA KULA - BUCURESTI (cca. 690 km)
Dupa micul dejun plecam spre tara pe traseul Sandanski - Sofia - Ruse - Bucuresti. Ajungem in capitala seara tarziu, in functie de formalitatile vamale si conditiile de trafic.
	INCLUSE
	NU SUNT INCLUSE

	- Transport cu autocar cu climatizare, clasificat pentru curse internationale 
- 3 cazari cu mic dejun in hotel de 3* 

- 2 cine la Skopje, pranz la Ohrid, 

- degustari de vinuri si cina festiva la Popova Kula,

- Depasari pentru vizite la Sofia, Skopje, Ohrid, Popova Kula
	- Asigurare medicala si storno (cu extensie COVID) ;

- Intrarile la obiectivele turistice


Condiții de înscriere:

· Infotrip-ul se adresează exclusiv agenților de turism interesați de promovarea destinațiilor prin comercializarea de pachete turistice Hello Holidays.

· Locurile sunt limitate, iar cazarea se va face în camere duble.

· Suplimentul pentru a 2-a persoană din cadrul aceleiași agenții este de 50 Euro si se confirma în limita disponibilității.

· Este obligatorie participarea la toate activitățile mentionate in programul confirmat.

· Criteriul principal de selecție a agențiilor participante il reprezinta volumul vânzărilor pe destinația infotrip-ului.

· Contravaloarea infotrip-ului trebuie achitată în max. 48h de la primirea facturii fiscale. 

· In caz de anulare dupa confirmare, penalizările sunt de 100%. Este permisă schimbarea numelor cu pana la 10 zile inainte de plecare.

· Primirea facturii fiscale reprezinta confirmarea infotrip-ului si se va transmite pe e-mail.

· Valoarea infotrip-ului se poate recupera pana la finalul sezonului turistic 2022, prin efectuarea de noi rezervari incepand cu data emiterii facturii de infotrip, astfel: inscriere minim 20 pax pe circuite

· Inscrierile se transmit pe e-mail la adresa circuite@helloholidays.ro 
· Data limita inscriere 15.04.2022;

· Data confirmare participare 19.04.2022
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