


	

[bookmark: _GoBack]Senior Holidays BARCELONA si COSTA BRAVA 8 zile Avion
PLECARE IASI
Oferta Speciala - tarif de la 609 €
Tossa de Mar – Montserrat – Barcelona – Barrio Gotico – Perpignan
Program fara limita de varsta si fara taxa suplimentara pentru non-seniori!

Ziua 1. IASI - BARCELONA 
[bookmark: _Hlk109753136]Prezenta in aeroport va fi la ora 12:00 pentru imbarcare la zborul spre Barcelona de la ora 14:40 (ATENTIE! Orarul de zbor este informativ si poate suporta modificari impuse de compania aeriana). Cazare la hotelul Tropik Park Hotel, Malgrat de Mar /similar unde vom petrecere cele 7 nopti de cazare. Seara, cina la hotel cu un pahar de vin si apa.

Zilele 2 - 7. TIMP LIBER SAU EXCURSII OPTIONALE 
Va asteapta 6 zile de sejur cu demipensiune pe Costa Brava, una dintre cele mai frumoase destinatii turistice ale Spaniei, de la tarmul Mediteranei, loc ideal pentru relaxare, plaja si distractie, si timp suficient pentru a descoperi o parte din istoria si traditiile acestei tari, participand la excursiile optionale organizate de ghidul dumneavoastra. Va recomandam excursiile optionale la:
· Tossa de Mar – este o enclava cu caracteristici curioase si unice. Orasul este construit in jurul unui castel antic, situat in regiunea spaniola Catalonia de pe Costa Brava. Vom vizita vechiul oras istoric si vom descoperi unicul colt care pastreaza strazile, zidurile si casele. Nu veti fi dezamagiti explorand si descoperind bogatia acestui loc magic – candva un mic sat de pescari – azi, cu restaurant, cafenele si mici boutique-uri – declarat monument istoric – artistic national. 
· Spectacol de flamenco la Castelul medieval din sec. XII, de la Tordera. Ne vom bucura de o seara spectaculoasa cu dansuri si muzica traditionala. Exista peste 50 de stiluri diferite de flamenco. 
- Perpignan & Collioure –  Perpignan este un oras cu aroma catalana situat langa coasta mediteraneana, cu destinatii de vacanta renumite, cum ar fi orasul Collioure, lanturi muntoase, podgorii si livezi. Bogat în artă și istorie, Perpignan seduce prin contrastele sale, prin vitalitatea sa adesea exuberantă și ospitalitatea relaxată. Veți fi fermecat de arhitectura sa mediteraneană, străzile medievale șerpuite și piețele pline de viață mărginite de palmieri. Soarele mereu prezent inspiră simplitatea și plimbarea sau cumpărăturile în numeroasele buticuri și piețele sudice cu parfum dulce.
· Manastirea Montserrat – este parte din viata catalana si un centru spiritual important. Aceasta se afla la o altitudine de 720 m, varful cel mai inalt– Sf. Ioan avand 1236 m. Muntele pe care este construita Manastirea este alcatuit din gresii si conglomerate, modelate de agentii externi in forme caudate. Pe munte se afla mai multe manastiri, multe dintre ele aflandu-se azi in ruina, datorita lui Napoleon, razboiului civil si duritatii vremurilor.Primele lacasuri de rugaciune de pe acest munte, se crede ca au fost ridicate in jurul anului 1025. Manastirea a devenit loc de pelerinaj vizitat si de pap isi cardinali, regi si presedinti, artisti, etc. Basilica este minunata atat in interior: vitralii superbe, 160 de candele din argint agitate de jur imprejur in diferite model, dar cei mai important obiect din manastire este statuia Fecioarei Negre – “La Moreneta” facatoare de minuni (numele acesteia este dat de culoarea inchisa a lemnului”. Basilica adaposteste si un muzeu de arta cu lucrari ale marilor artisti: Salvador Dali, Picasso, El Greco, s.a.
· O zi in Barcelona –al doilea oras ca marime al Spaniei, dupa Madrid. Se intinde se la Nord la Sud, de-a lungul tarmului Marii Mediterane, fiind cel mai mare port al Spaniei. Vom trece prin Piata Christopher Columbus, vom urca pe dealul Montjuic la stadionul olimpic de atletism construit in 1929 si renovat in 1936, Piata Spaniei de unde se vede Palatul National si Fantana Magica (din 1929). Se continua drumul spre Piata Catalunya, Km 0 al Barcelonei, Bulevardul Passeig de Gracia cu casele Batllo si Mila ale lui Gaudi, Sagrada Familia inceputa in 1882, Parcul Guell cu cele doua case de turta dulce, piata publica, piata agroalimentara, casa lui Gaudi. Mergem apoi pe Rambla din Piata Christoper Columbus pana la Teatrul Principal, apoi Palatul Guell. Se intra in Orasul vechi spre Piata Sant Miguel, Primaria orasului, Palatul Preotilor, Palatul regal al regilor catolici, Catedrala La Seu, Palatul Muzicii, La Boqueria, Teatrul de opera, Muzeul de Ceara si Muzeul naval – Acvariul.
· Andorra- In pofida suprafetei sale, Andorra este renumita in Europa pentru peisaje spectaculoase, datorita amplasarii sale in Pirineii de est, dar si shopping. Ne vom plimba pe stradutele capitalei Andorra La Vella, vom admira renumita sculptura realizata in bronz de Salvador Dali, numita Noblese du Temps si ne vom bucura de timp liber pentru shopping, Andorra fiind lipsita de TVA. 
·  Girona si Figueres - Girona si Figueres – Girona este situata in Nord-Estul Cataloniei si reprezinta un loc spectaculos ce merita vizitat. Vom exploxa orasul medieval, cu ale sale strazi inguste si serpuite si unul dintre cele mai bine conservate cartiere evreiesti din Europa. De la zidurile romane si Torre Gironella cu superbe vederi panoramice se coboara in afara Portii de Nord la baile Arabe construite in secolul al XII-lea in stil maur, dar avand la baza un proiect roman – Frigidariumul. Imediat langa se observa clopotnita neterminata, in stil gotic a bisericii Sant Feliu, unde sunt sarcofage din epoca romana si crestina timpurie, unele aduse din Italia. De asemenea, Girona a fost una dintre locatiile unde s-a filmat faimosul serial Game of Thrones. Girona este mai mult decat cele relatate mai sus, orasul insusi fiind o bucurie ce merita vizitat. Ne vom bucura de o cafea, de cumparaturi sau pur si simplu ne vom plimba pe stradutele inguste si pline de farmec. 
Orasul Figueres este este locul unde s-a nascut renumitul Pictor Salvador Dali. Muzeul Teatrului Dali este un obiectiv suprarealist. Acesta a fost distrus considerabil ca si orasul in timpul razboliului civil spaniol, dupa care Salvador Dali a decis sa-si infiinteze propriul muzeu in satul natal, pe ruine. Salvador Dali a fost un pictor spaniol care s-a dedicat suprarealismului. In 1934 s-a casatorit cu Gala, femeia care a fost marea lui muza. Muzeul contine lucrari din: perioada sa timpurie (1917 – 1928), perioada suprarealista 1929 – 1940, perioada sa mai clasica 1941 – 1983.  

Ziua 8. BARCELONA - IASI
Mic dejun. Pe traseul spre aeroport vom avea bonus un tur panoramic al Barcelonei. Transfer catre aeroport, pentru zborul spre Romania. Orar zbor din Barcelona ora 17:45 – Sosire in Iasi in jurul orei 22:10. (ATENTIE! Orarul de zbor este informativ si poate suporta modificari impuse de compania aeriana). 

	Date de plecare 2025
	HELLO 
DEAL
	ULTRA FIRST MINUTE 
	FIRST MINUTE 
	STANDARD
SAFE PRICE
	Supliment SGL
	Supliment partaj GARANTAT
	Copil 6 - 11.99 ani

	08.05
	609 € 
	629 €
	649 € 
	669 €
	195 €
	120 €
	649 €

	04.09, 11.09
	679 € 
	699 €
	729 € 
	749 €
	195 €
	120 €
	729 €



PARTAJ GARANTAT: turistii care rezerva tipul de camera “partaj garantat” nu vor fi nevoiti sa achite suplimentul de camera single in cazul in care agentia nu reuseste sa completeze partajul.
PARTAJ NEGARANTAT: turistii care rezerva tipul de camera “partaj negarantat” vor fi nevoiti sa achite suplimentul de camera single in cazul in care agentia nu reuseste sa completeze partajul. Turistii vor fi informati in scris cu maxim 2 zile inainte de plecare, urmand ca suplimentul de camera single sa fie achitat obligatoriu inaintea plecarii. Nu se accepta mutare in camera cu ”partaj garantat”, dupa ce a fost achitat avansul, conform scadentelor. 
Pentru inscrierile cu pana la 3 zile inainte de plecare, optiunea de partaj va fi reconfirmata cu reprezentantii agentiei. 
Eventuale neintelegeri intre solicitantii de partaj, nu sunt imputabile agentiei. Decizia de a renunta la partaj si a opta pentru camera single, se face in baza achitarii suplimentului de camera single de catre ambele persoane.

	PRETUL INCLUDE:
	NU SUNT INCLUSE IN PRET:

	· Bilet avion*** Iasi - Barcelona si retur cu bagaj mic de mana (40 x 30 x 20 cm) si bagaj de cala 20 kg
· Taxe de aeroport
· Transfer aeroport – hotel - aeroport
· 7 cazari cu demipensiune in hotel 4*(un pahar de vin si apa) – la hotel Tropik Park din Malgrat de Mar /similar
· Tur panoramic al Barcelonei 
· Ghid insotitor din partea agentiei

	· Asigurare medicala si storno (cu extensie COVID)
· Vizitele optionale, ghizii locali si intrarile la obiectivele turistice
· Taxa de oras : cca. 2,5 €/pers/zi (valabil la momentul lansarii programului, poate suferi modificari in functie de deciziile autoritatilor locale)
- Bacsis/tips - echipaj (recomandat 1 €/ zi /turist), inclusiv copiii peste 6 ani


[bookmark: _Hlk81499634]***In functie de modificarile impuse de compania aeriana, agentia poate percepe un supliment pentru biletul de avion (se confirma in momentul emiterii biletului) 

[bookmark: _Hlk121218978]OFERTE & REDUCERI: 

HELLO DEAL, valabil pana la data de 15.12.2024, cu achitarea integrala a pachetului de servicii achizitionat (nu se mai poate aplica o alta reducere suplimentara).
Oferim GARANTIA pretului cu reducerea cea mai mare aplicata, indiferent de momentul rezervarii. Daca dupa efectuarea rezervarii observi un pret mai mic in oferta Hello Holidays pentru acelasi pachet de servicii (cu acelasi program, data de plecare, mijloc de transport, hotel si tip de masa), primesti instant diferenta inapoi (se aplica doar pentru pachetele achizitionate cu oferta HELLO DEAL).
!Locurile alocate cu oferta HELLO DEAL sunt limitate, iar oferta se aplica doar unei selectii de programe. Nu se pot efectua modificari ulterioare cu pastrarea ofertei similare, cum ar fi modificare program sau data plecare.

ULTRA FIRST MINUTE, valabil pana la 31.01.2025, cu achitarea unui avans de 30% la inscriere si diferenta de plata cu 30 zile inainte de plecare. 
FIRST MINUTE, valabil pana la 31.03.2025, cu achitarea unui avans de 30% la inscriere si diferenta de plata cu 30 zile inainte de plecare.
*REDUCERILE sunt oferite in limita locurilor disponibile iar agentia poate modifica perioadele de aplicare a ofertelor! 
In situatia in care programul se poate organiza, respectand restrictiile de calatorie impuse de tara de destinatie, in caz de retragere/renuntare, se aplica penalizari de 100% din valoarea avansului achitat conform pragurilor de mai sus. 
*TAXA MODIFICARE - Pentru orice modificare adusa unei rezervari confirmate (circuit/pachet/cazari individuale/bus only) se va aplica o TAXA DE MODIFICARE in valoare de 25 euro/rezervare, la care se vor adauga eventualele costuri percepute de catre terti. Aceasta taxa se aplica doar daca serviciile achizitionate permit modificarea solicitata. Taxa de modificare nu schimba conditiile si termenii de anulare ai unei rezervari, acestia se aplica conform contractului incheiat si scadentelor din factura.

SAFE PRICE (Tarif Standard) - 40% avans la inscriere (calculat din tariful standard pentru loc in dubla), iar diferenta de plata cu pana la 14 zile inainte de plecare.
In situatia in care programul se poate organiza, respectand restrictiile de calatorie impuse de tara de destinatie, in caz de retragere/renuntare, se aplica pragurile de penalizare conform contractului, respectiv:
a) 25 €/persoana - taxa de serviciu, dupa primirea confirmarii serviciilor comandate (cu pana la 60 de zile inainte de plecare/intrare)
b) 25 % din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare in intervalul 59-30 zile inainte de plecare/intrare.
c) 50 % din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare in intervalul 29-16 zile inainte de plecare/intrare.
d) 100 % din contravaloarea pachetului de servicii turistice pentru anulare in intervalul 15-0 zile inainte de plecare/intrare.
In situatia in care masurile luate de catre autoritati impun restrictii de calatorie care fac imposibila executarea pachetului de servicii de calatorie de catre agentia organizatoare, turistul va beneficia de rambursarea integrala a avansului achitat, doar cu achitarea taxei de serviciu in cuantum de 25 €/persoana (care va fi scazuta din avansul achitat). Insa, in situatia in care turistul solicita reprogramarea calatoriei la o data ulterioara, nu se percepe taxa de serviciu.


Excursii optionale - se achizitioneaza de la ghidul local, tarifele sunt informative si pot suferi modificari si acestea nu includ biletele de intrare la obiectivele turistice. Tariful final se va reconfirma la fata locului de catre ghid.
· Tossa de Mar 40€  
· Spectacol Flamenco 55 €
· Perpignan & Collioure 65 €
· Monserrat 60 €
· Girona si Figueres 65 €
· O zi in Barcelona 85 €
· Andorra 75 €

Reduceri si oferte excursii optionale:
Reducere 10% din tariful excursiilor cumparate pentru clientii fideli (turistii care au mai achizitionat programe turistice de la agentia tour operatoare, atat direct, cat si prin intermediul agentiilor partenere ai acesteia in ultimii 3 ani) – EXCLUSIV la achizitionarea unui pachet de minim 5 excursii optionale.
Reducere 5% din tariful excursiilor cumparate (pentru turisti care nu se incadreaza la categoria de client fidel) la achizitionarea unui pachet de minim 5 excursii optionale.  
[bookmark: _Hlk81548792]
[bookmark: _Hlk117864698]Grup minim 25 pers. In cazul nerealizarii grupului minim se va anula circuitul, cu posibilitatea inscrierii pe un program similar.
Agentia organizatoare isi rezerva dreptul de a anula programul daca nu se vor inscrie minim 25 persoane, iar turistii vor fi instiintati nu mai tarziu de 20 de zile calendaristice inainte de inceperea executarii pachetului. 
· Excursiile optionale se organizeaza pentru un numar minim de 20 de persoane. In cazul neintrunirii grupului minim, excursia optionala va fi anulata sau recalculata in functie de numarul de participanti.
· Tarifele mentionate in programul detaliat pentru vizitele optionale sunt informative si pot suporta modificari, in functie de partenerii locali/economia tarii sau alte detalii neprevazute.
· Pentru obiectivele turistice unde este nevoie de rezervare in prealabil, agentia va percepe o taxa de rezervare. Agentia organizatoare nu isi asuma disponibilitatea la obiectivele turistice mentionate in programul detaliat.
· Ghidul poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice, respectand vizitarea tuturor obiectivelor din program.
· In functie de anumite aspecte neprevazute de la fata locului, cum ar fi: conditiile meteo, trafic, accidente pe traseu, drumuri inchise, obiective inchise/ in renovare, anumite obiective turistice din programul detaliat nu vor putea fi vizitate conform programului.
· Pentru explicatiile in obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali, unde exista posibilitatea. Serviciul de ghid local se achita local.
· Tarifele excursiilor optionale includ transportul si ghidul insotitor din partea agentiei. 

Conditii specifice
TRANSFERURI DE GRUP

· [bookmark: _Hlk149831280]Transferurile de grup se confirma automat/garantat in momentul inscrierii, indiferent de numarul de participanti, pentru rezervarile efectuate cu mai mult de 14 zile inaintea plecarii. Pentru orice solicitare ulterioara, transferul se confirma doar in limita disponibilitatii. Pentru rezervarile efectuate cu mai putin de 14 zile inaintea plecarii, orice solicitare de transfer se confirma in limita disponibilitatii. Transferurile de grup se pot rezerva doar in regim dus-intors. Transferurile se pot efectua cu autoturism, microbuz, minibus, autocar sau prin operatori de linie;
· Locurile de imbarcare sunt informative; pot fi diferite in functie de partenerul care efectueaza transferul si se reconfirma o data cu informarea de plecare, cu 3 zile sau, prin exceptie, cu maximum 24 de ore inainte de plecare. Traseele pot suferi modificari in functie de nr. participantilor, pot implica mai multe mijloace de transport (3-4 schimbari) si pot exista timpi de asteptare intre imbarcare/debarcare si preluarea/-ile de catre  partener/-ii care efectueaza transferul.
· Ora de imbarcare si numarul de telefon ale soferului si/sau de dispecerat se vor comunica cu 3 zile (prin exceptie 24 de ore) inaintea datei plecarii. Calatorul va tine legatura cu transportatorul pentru a se informa privind situatia concreta din ziua plecarii. Pentru transferul de retur, detaliile sunt oferite de personalul de la bordul autocarului in timpul calatoriei de intoarcere. Turistii sunt rugati sa se prezinte la locul de imbarcare cu 15-30 min. inainte de ora comunicata - grupul nu poate astepta turistii care intarzie. 
-   Pentru orasele marcate cu ‘’ * ‘’, conditia pentru efectuarea transferului este de minim 2 persoane. Daca nu se intrunesc un numar minim de 2 persoane pana la 14 zile inaintea plecarii, turistului i se va restitui contravaloarea transferului sau are optiunea de a plati un supliment in valoare de 80% din pretul transferului pentru a beneficia de acesta.
· Toate rezervarile trebuie insotite in mod obligatoriu de numarul de telefon al pasagerilor, disponibil la momentul plecarii, cu roaming activat obligatoriu. Agentiile partenere au obligatia de a transmite numarul de telefon al turistilor inscrisi, catre Hello Holidays.
· Numarul de contact al turistilor este foarte important pentru ca, mai ales in cazul transferurilor - cand pot aparea diferite modificari, intarzieri s.a., acestia vor fi contactati de catre sofer/dispecerat. 
· Agentia Hello Holidays nu este raspunzatoare de imposibilitatea contactarii pasagerilor din cauza netransmiterii informatiilor obligatorii solicitate sau transmiterea incorecta a acestora si nu va restitui contravaloarea tranferului sau a pachetului de servicii.

Conditii generale transport rutier

· In mijloacele de transport sunt strict interzise: fumatul, consumul de bauturi alcoolice, consumul de droguri si substante stupefiante. Ne rezervam dreptul de a debarca pasagerii in stare de ebrietate si pasagerii care afecteaza ordinea si siguranta celorlalti pasageri sau a conducatorilor auto, ori incalca prezentele conditii, fara rambursarea costurilor de transport.
· Pasagerii se obliga sa achite catre societatea de transport contravaloarea oricaror distrugeri aduse mijloacelor de transport.
· Transportul animalelor se supune unui regim special. Turistii apartinatori au obligatia de a solicita aprobarea agentiei. 
· Cazul fortuit si forta majora exonereaza societatea de transport de orice raspundere.
· Bagaje admise pentru fiecare pasager ocupant de loc: la cala 1 piesa de bagaj de max. 23 kg/pasager; in autocar se accepta max. 1 rucsac (geanta mica de mana – piesele mai mari vor fi depozitate la cala). In cazul nerespectarii regulilor, personalul de la bord are dreptul de a debarca pasagerii.

TRANSFERURI CONTRA COST DIN TARA

	[bookmark: _Hlk121228406][bookmark: _Hlk121219490]Orasul
	Locul de imbarcare
	Pret/pers/
sens

	VASLUI
	BENZINARIA OMV
	40 €

	ROMAN
	BENZINARIA OMV Mihai Viteazu
	50 €

	PIATRA NEAMT
	Gara
	80 €

	SUCEAVA
	Mc Donalds Centru
	80 €

	BOTOSANI
	Rompetrol Calea Nationala
	80 €

	BACAU
	BENZINARIA Rompetrol 
Str. Stefan Cel Mare
	70 €



[bookmark: _Hlk87430135]Observatii / Conditii de calatorie:

· Pentru ca unui minor sa i se permita calatoria in afara tarii, este necesar sa fie insotit de cel putin un adult care sa aiba asupra sa acordul scris al ambilor parinti ai minorului, legalizat la notariat, si cazier judiciar, pe care sa-l prezinte in punctul de frontiera. Daca adultul care insoteste minorul este unul din parinti, acesta va avea nevoie doar de acordul scris al celuilalt parinte al minorului, legalizat la notariat. Informatii suplimentare pe www.politiadefrontiera.ro.
· Persoanele care calatoresc cu copii sub 18 ani trebuie sa detina pe langa pasaportul acestora si o copie a certificatului de nastere al copiilor (este posibil ca autoritatile de la frontiera sa o solicite). Agentia nu raspunde in cazul refuzului autoritatilor de la punctele de frontiera de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i permite sa paraseasca teritoriul propriu.
· In functie de modificarile impuse de compania aeriana, agentia poate percepe un supliment pentru biletul de avion (se confirma in momentul emiterii biletului). 
· Orarul de zbor mentionat in programul detaliat este informativ si poate suporta modificari impuse de compania aeriana. 
· Agentia de turism nu este responsabila de eventualele modificari ale zilelor de operare sau a orarului de zbor modificate de compania aeriena si nici pentru eventualele modificari ale programului survenite datorita acestora.
· [bookmark: _Hlk87430469]Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie nu prezinta urme de deteriorare ale elementelor de siguranta, dar si valabilitatea acestora.
· Autoritatile de frontiera isi rezerva dreptul de a refuza intrarea pe teritoriul unei anumite tari ai oricarei persoane, care nu prezinta suficienta credibilitate. Agentia de turism nu poate fi facuta raspunzatoare pentru astfel de situatii care nu pot fi depistate anterior datei plecarii. Pentru conditii oficiale de calatorie, este responsabilitatea turistului sa consulte platforma www.mae.ro.
· Ghidul poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice, cu respectarea vizitarii tuturor obiectivelor din program. Pentru explicatiile la obiectivele turistice, grupul va putea apela la serviciile ghizilor locali.
· Bacsisurile pentru prestatorii locali (tips) reprezinta o practica internationala.
· Obiectivele turistice redactate cu litere ingrosate si inclinate (Bold- Italic), se viziteaza doar la exterior. In situatia in care nu se mentioneaza ca turul de oras este panoramic cu autocarul, implicit turul se va face pietonal. 
· Agentia nu este raspunzatoare pentru pierderea sau furtul bagajelor, a actelor sa a obiectelor personale; in cazul in care aceste situatii nedorite apar, turistul are obligatia de a depune personal plangere la organele competente.
· Este interzis fumatul in camerele unitatilor de cazare (cu exceptia camerelor pentru fumatori). In caz contrar, turistul va suporta toate penalizarile impuse de unitatea de cazare.  
· Agentia organizatoare nu garanteaza existenta anumitor facilitati de cazare (minibar, frigider, aer conditionat, ferestre rabatabile, seif), atat timp cat se asigura clasificarea pe stele mentionata in programul detaliat. Hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar /frigider, seif, aer conditionat, etc); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Nominalizarea hotelurilor se va face in informarea de plecare transmisa cu 2-3 zile inainte de inceputul calatoriei (sau prin exceptie cu maximum 24 h inainte de plecare), in functie de marimea grupului. Mentiunea ”sau similar” in dreptul denumirii hotelului, face referire doar la categoria de confort si regimul de masa al hotelului.
· Denumirea si locatia hotelurilor se pot modifica pana in momentul plecarii. Detaliile finale vor fi afisate in informarea de plecare.
· Hotelul isi rezerva dreptul de a solicita fiecarui turist o suma cash sau o copie a cartii de credit personale, ca garantie pentru cheltuielile suplimentare ce urmeaza a fi facute pe parcursul sederii.
· In situatia in care turistul are cerinte speciale, cum ar fi: camere alaturate sau cu o anumita localizare, meniu special, acestea vor fi cu titlul de solicitare catre prestatori dar nu vor fi considerate confirmate decat in masura posibilitatilor de la fata locului.
· In ultimii ani tot mai multe hoteluri si vase de croaziera au initiat politica fara bani cash (cash free). Astfel, este posibil ca unii prestatori sa nu mai incaseze bani cash pentru serviciile suplimentare prestate, de aceea este important sa detineti un card de credit cand calatoriti in afara tarii.
· Acest program nu este recomandat persoanelor cu mobilitate redusa.
· Avand in vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementari de calatorie sa se modifice pana la data plecarii, independent de vointa agentiei (cum ar fi: limitari ale capacitatii de transport in autocar, restrictii de vizitare pentru unele atractii turistice, masuri suplimentare de igiena si control al starii de sanitate, formalitati vamale).
· Nu sunt necesare vaccinari speciale pentru aceasta destinatie;
· Pentru majoritatea circuitelor, copiii in varsta de 6 - 12 ani, beneficiaza de reducere, numai pentru cazare in camera cu doi adulti.
· Pentru reducerea de grup, toti turistii din acel grup trebuie sa fie inscrisi pe acelasi program, aceeasi data de plecare si aceeasi rezervare

Recomandam incheierea asigurarii Travel (storno + medicala) pentru a va proteja atat inainte de plecare, in cazul anularii calatoriei, cat si dupa plecare in cazul unei situatii neprevazute! 
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